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Домаћи задатак бр. 2 
 

 

 

 

1  Доказати да је за сваки природан број n: 

 

10𝑛 + 2 ≡ 0 ( 𝑚𝑜𝑑 3). 
 

2. Развити по биномној формули: 
(3 − 2𝑥)7. 

 

3. Одредити седми члан развоја: 

(
4𝑥

5
−

5

2𝑥
)

9

. 

 

4. У развоју бинома (
3𝑥2

2
+

1

3𝑥
)

9

одредити члан који не садржи 𝑥. 

 

5. Дат је комплексни број 𝑧1 = 2 + 𝑖. Одредити комплексни број 𝑧 = 𝑥 + 𝑖𝑦 који 

задовољава услов 𝑅𝑒 (
𝑧

𝑧1
) =

3

5
 и 𝐼𝑚(𝑧1̅ ∙ 𝑧) = 1. 

 

6. Одредити комлексни број 𝑧 који задовољава услове: |
𝑧−12

𝑧−8𝑖
| =

5

3
 и |

𝑧−4

𝑧−8
| = 1. 

 

7. Израчунати 𝑧20 ако је 𝑧 =
1

2
− 𝑖

√3

2
. 

 

8. Решити једначину: 

(2 + 5𝑖)𝑧3 − 2𝑖 + 5 = 0. 


